
 
 

 

 

HRVATSKA REGULATORNA AGENCIJA ZA MREŽNE DJELATNOSTI 

Roberta Frangeša Mihanovića 9, 10110 Zagreb / OIB: 87950783661 / Tel: (01) 7007 007, Fax: (01) 7007 070 / www.hakom.hr 

KLASA: UP/I-344-03/17-11/1600 

URBROJ: 376-04-18-27 

Zagreb, 30. studenog 2018. 

 

Na temelju članka 12. stavka 1. točke 6. Zakona o elektroničkim komunikacijama (NN br. 73/08, 

90/11, 133/12, 80/13, 71/14 i 72/17) i članka 104. Zakona o općem upravnom postupku (NN br. 

47/09), radi ispravljanja greške u rješenju, Vijeće Hrvatske regulatorne agencije za mrežne 

djelatnosti, po službenoj dužnosti, na sjednici održanoj 30. studenog 2018. donosi sljedeće 

 

 

RJEŠENJE 

 

U rješenju Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti, KLASA: UP/I-344-03/17-11/1600, 

URBROJ: 376-10-18-24 od 25. srpnja 2018., ispravljaju se sljedeće greške: 

 

I. na 8. stranici obrazloženja predmetnog rješenja, 

umjesto: „Stoga HAKOM u nastavku obrazloženja koristi redni broj kabela prema 

tablici VIPnet-a od 30. travnja 2017.“ 

 

mora stajati: „Stoga HAKOM u nastavku obrazloženja koristi redni broj kabela 

prema tablici VIPnet-a od 30. travnja 2018.“ 

 

II. na 8. stranici obrazloženja predmetnog rješenja, 

umjesto: „HAKOM nije razmatrao prigovore vezano uz duljinu kabela u odnosu na 

trase 10, 11 i 22, obzirom da je riječ o trasama za koje je nesporno, prema 

očitovanjima stranaka, sklopljen ugovor o zajedničkom korištenju, te stoga ne ulaze 

u postupak ozakonjenja.“ 

 

mora stajati: „HAKOM nije razmatrao prigovore vezano uz duljinu kabela u odnosu 

na trase 10 i 11, obzirom da je riječ o trasama za koje je nesporno, prema 

očitovanjima stranaka, sklopljen ugovor o zajedničkom korištenju, te stoga ne ulaze 

u postupak ozakonjenja.“ 

 

III. na 8. stranici obrazloženja predmetnog rješenja, 

umjesto: „U odnosu na trase br. 8, 9, 20, 23, 28 i 37 HAKOM nije prihvatio 

prigovore HT-a.“ 

 

mora stajati: „U odnosu na trase br. 8, 9, 20, 22, 23, 28 i 37 HAKOM nije prihvatio 

prigovore HT-a.“ 

 

 

Obrazloženje 

 

Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti je 25. srpnja 2018. donijela rješenje KLASA: 

UP/I-344-03/17-11/1600, URBROJ: 376-10-18-24, u postupku ozakonjenja koji se vodio između 

operatora Hrvatski Telekom d.d. (dalje: HT) i A1 Hrvatska d.o.o. (društvo VIPnet d.o.o. 

promijenilo je tvrtku u A1 Hrvatska d.o.o.; dalje: A1). 
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Navedeni postupak vodio se u svrhu sređivanja stanja kabela koje A1 ima uvučene u kabelskoj 

kanalizaciji HT-a na sljedećim trasama na području grada Zaprešića: 

- ulica Maršala Tita 2 do 74; 

- Trg žrtava fašizma 1 do 11; 

- Ulica bana Josipa Jelačića 1 do 169; 

- križanje ulice Drage Švajcara i Pavla Lončara do križanja ulice Drage Švajcara i 

ulice bana Josipa Jelačića, 

a za koje nije sklopljen ugovor o pristupu i zajedničkom korištenju, što je obveza temeljem članka 

30. stavka 2. Zakona o elektroničkim komunikacijama (NN br. 73/08, 90/11, 133/12, 80/13, 71/14 i 

72/17). 

 

Tako je u predmetnom postupku utvrđena ukupna količina kabela koje A1 ima položene na 

prethodno navedenim trasama, kao i za koji od navedenih kabela nije sklopljen ugovor. Za 10 trasa 

kabela označenih brojevima 1, 2, 4, 7, 10, 11, 12, 14, 15 i 16, prema numeraciji iz tablica 

dostavljenih u očitovanjima A1, utvrđeno je da je sklopljen ugovor s HT-om, dok za 39 trasa kabela 

nije. Navedeno stranke nisu sporile. 

 

HAKOM je naknadno utvrdio kako je u obrazloženju rješenja kabel br. 22 pogrešno naveden među 

kabelima za koje je sklopljen ugovor te da je riječ o grešci u pisanju. Naime, tijekom cijelog 

postupka A1 u svojim očitovanima od 31. kolovoza 2017., 9. rujna 2017., 30. travnja 2018. i 

konačno 21. lipnja 2018., navedenu trasu kabela navodi kao trasu za koju nije sklopljen ugovor i 

ista je trebala biti dio postupka ozakonjenja. Stoga je ista navedena u izreci kao trasa kabela za koje 

nije sklopljen ugovor. Međutim, u obrazloženju, kod navođenja brojeva trasa kabela koje su između 

stranaka bile sporne vezano uz njihovu duljinu, a za koje nije sklopljen ugovor, pogreškom je došlo 

do zamjene statusa za kabel br. 22, što je bilo potrebno ispraviti na način da je riječ o kabelu za koji 

nije sklopljen ugovor i za koji nisu prihvaćeni prigovori HT-a vezano uz duljinu trase kabela. 

 

Također je utvrđeno kako je u obrazloženju pogrešno naveden datum očitovanja A1, te je umjesto 

30. travnja 2018. upisano 30. travnja 2017., što je bilo potrebno ispraviti. 

 

Stoga je u smislu odredbe članka 104. Zakona o općem upravnom postupku (NN br. 47/09) 

odlučeno kao u izreci. 

 

 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 

Protiv ovog rješenja žalba nije dopuštena, ali se može pokrenuti upravni spor pred Visokim 

upravnim sudom Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka rješenja. 
 

 

 
PREDSJEDNIK VIJEĆA 

 Tonko Obuljen 

 
Dostaviti: 

1. Hrvatski Telekom d.d., Roberta Frangeša Mihanovića 9, Zagreb – osobnom dostavom 

2. A1 Hrvatska d.o.o., Vrtni put 1, Zagreb – osobnom dostavom 

3. U spis 


